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  ○職務のため出席した事務局職員 

    事 務 局 長  田 中 栄 一     書    記  水 田 祥 代 
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  ○議事日程（第１号） 

    平成29年３月24日  午後３時00分開議 

 

   日程第１ 仮議席の指定 

 

   日程第２ 議席の一部変更及び指定 

 

   日程第３ 会議録署名議員の指名 

 

   日程第４ 教育民生常任委員、議会行革活性化特別委員、庁舎統合建設特別委員及び議会 

        広報特別委員の選任 
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           午後３時00分 開議 

 

 ◎開   議 

○議長（古玉栄治議員） ご苦労さまです。 

 ただいまの出席議員は14名であります。定

足数に達しております。 

 ただいまから平成28年度中能登町議会３月

随時会議を再開します。 

 日程に入るに先立ち、諸般の報告をしま

す。 

 まず、このたびの中能登町町長選挙におき

まして杉本町長が４選を果たされました。ま

ことにおめでとうございました。健康に留意

されまして、議会と執行部が健全な緊張関係

を維持しつつ、さらなる町政の発展を目指し

て今後ますますのご活躍をご祈念申し上げま

す。 

 また、中能登町議会議員補欠選挙におきま

して尾田良一議員が当選されました。まこと

におめでとうございました。議員としての使

命を自覚されまして、常にみずからの研さん

に努めていただきたいと思います。 

 次に、３月定例会議において可決されまし

た発議第10号 北朝鮮による核・ミサイル問

題及び日本人拉致問題の早期解決を求める意

見書 

 発議第11号 精神障害者に対する公共交通

機関の運賃割引の適用を求める意見書 

 発議第12号 地域の実情に応じて運用でき

る「民泊」の法制化を求める意見書 

 以上の意見書３件は、内閣総理大臣初め関

係方面に提出いたしました。 

 次に、地方自治法第121条の規定による本

会議に出席する者を別紙のとおりお手元に配

付しましたので、ご了承願います。 

 これで諸般の報告を終わります。 

 本日の３月随時会議は、このたびの中能登

町町長選挙並びに中能登町議会議員補欠選挙

後、初めての議会であります。 

 会議に入ります前に、杉本町長並びに尾田

良一議員から挨拶を受けることとします。 

 杉本町長、ご登壇願います。 

  〔杉本栄蔵町長登壇〕 

○杉本栄蔵町長 このたびの町長選挙におき

ましては、議員の皆様方を初めとして多くの

町民の皆様方からご支持、ご支援をいただき

まして、４期目の当選を果たすことができま

した。これから４年間、引き続き町政を担当

する責任の重さをしっかりと受けとめまし

て、ご支援をいただきました多くの皆様方の

期待に応えてまいりたいと思っております。 

 そのためにも、これまで重点施策として進

めてきました教育、福祉政策を継続するとと

もに、いま一度原点に返り、心を新たにして

全身全霊をかけて取り組み、まちづくりの総

仕上げにしたいと思っております。「ふるさ

と ふれあい 心を育む 中能登町」をまち

づくりの基本理念として、町民の方々が安心

して健やかで生き生きと生きがいを持って楽

しく暮らせる元気なまち中能登町となるよう

頑張ってまいりますので、どうかよろしくお

願いを申し上げます。 

 最後に、議員の皆様方のご支援、ご協力を

お願いいたしまして、４期目を迎えるに当た

っての挨拶にかえさせていただきます。 

 どうもありがとうございました。（拍手） 

○議長（古玉栄治議員） ありがとうござい

ました。 

 続いて、尾田議員、ご登壇願います。 

  〔１番（尾田良一議員）登壇〕 

○１番（尾田良一議員） 先ほど議長より紹

介いただきました尾田良一です。 

 長い間、外国のほうに出ておりましたもの

ですから、日本はおろか石川県、ましてや中

能登のことについて非常に無知でございま

す。だけど、できるだけ新鮮な、年は多少行

っておりますけれども新鮮な感覚でいろいろ

なことにチャレンジしていきたいと、そうい

うふうに考えておりますので、皆様よろしく

お願いいたします。（拍手） 
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○議長（古玉栄治議員） ありがとうござい

ました。 

 これより本日の会議を開きます。 

 本随時会議の会議期間は、本日１日といた

します。 

 また、本日の議事日程は、お手元に配付の

とおりであります。 

 

 ◎仮議席の指定 

○議長（古玉栄治議員） 日程第１ 仮議席

の指定を行います。 

 このたびの中能登町議会議員補欠選挙にお

いて当選されました尾田議員の議席及び１番

 土本議員、２番 林議員、３番 中川議

員、４番 山本議員、５番 笹川議員、６番

 南議員、７番 諏訪議員、８番 宮下議

員、それぞれの仮議席は、ただいまご着席の

議席を議長において指定します。 

 

 ◎議席の一部変更及び指定 

○議長（古玉栄治議員） 日程第２ 議席の

一部変更及び指定を行います。 

 まず、このたびの中能登町議会議員補欠選

挙において当選されました尾田良一議員の議

席の指定に関連して、中能登町議会会議規則

第４条第３項の規定により議席の一部を変更

したいと思います。 

 その議席番号と氏名を事務局より朗読させ

ます。 

○田中栄一議会事務局長 それでは朗読いた

します。 

 議席の一部変更。２番 土本 稔議員、３

番 林 真弥議員、４番 中川秀平議員、５

番 山本孝司議員、６番 笹川広美議員、７

番 南 昭榮議員、８番 諏訪良一議員、９

番 宮下為幸議員。 

 以上です。 

○議長（古玉栄治議員） お諮りいたしま

す。 

 ただいま事務局長が朗読しましたとおり議

席の一部を変更することにご異議ございませ

んか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（古玉栄治議員） 異議なしと認めま

す。 

 よって、ただいま朗読したとおり議席の一

部を変更いたします。 

 次に、中能登町議会会議規則第４条第２項

の規定により、中能登町議会議員補欠選挙に

おける当選議員、尾田良一議員の議席を議長

において指定したいと思います。これにご異

議ございませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（古玉栄治議員） 異議なしと認めま

す。 

 よって、議長において指定したいと思いま

す。 

 尾田良一議員の議席を１番に指定します。 

 

 ◎会議録署名議員の指名 

○議長（古玉栄治議員） 日程第３ 会議録

署名議員の指名を行います。 

 本随時会議の会議録署名議員は、会議規則

第121条の規定により、13番 坂井幸雄議

員、14番 作間七郎議員を指名いたします。 

 

 ◎教育民生常任委員、議会行革活性化特別 

  委員、庁舎統合建設特別委員及び議会広 

  報特別委員の選任 

○議長（古玉栄治議員） 日程第４ 

 これより、欠員となっております教育民生

常任委員、議会行革活性化特別委員、庁舎統

合建設特別委員及び議会広報特別委員の選任

を行います。 

 お諮りします。 

 常任委員及び特別委員の選任については、

委員会条例第８条第１項の規定により議長に

おいて指名することにしたいと思います。こ

れにご異議ありませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 
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○議長（古玉栄治議員） 異議なしと認めま

す。 

 よって、議長が指名することに決しまし

た。 

 指名します。 

 教育民生常任委員、議会行革活性化特別委

員、庁舎統合建設特別委員及び議会広報特別

委員に１番 尾田良一議員を指名します。こ

れにご異議ありませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（古玉栄治議員） 異議なしと認めま

す。 

 よって、教育民生常任委員、議会行革活性

化特別委員、庁舎統合建設特別委員及び議会

広報特別委員に１番 尾田良一議員を選任す

ることに決定しました。 

 

 ◎散   会 

○議長（古玉栄治議員） 以上で、本日の日

程は終了しました。 

 これをもって平成28年度中能登町議会３月

随時会議を散会します。 

 ご苦労さまでした。 

           午後３時11分 散会 
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 地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。 
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